
 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  
Αχαρνές, 17/2/2026 

Του:   Φωτόπουλου Στυλιανού, Βουλευτή Α’ Ανατολικής Αττικής  

 

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

 

Θέμα:  «Κλιμάκωση της εγκληματικότητας και επιτακτική ανάγκη ενίσχυσης της 

αστυνόμευσης στη Νέα Πέραμο Αττικής» 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Η τοπική κοινωνία της Νέας Περάμου Αττικής βρίσκεται αντιμέτωπη με μια ανησυχητική και 

διαρκώς κλιμακούμενη έξαρση της εγκληματικότητας, η οποία έχει διαρρήξει το αίσθημα 

ασφάλειας των πολιτών και έχει δημιουργήσει συνθήκες έντονης κοινωνικής αναστάτωσης. Τα 

πρόσφατα γεγονότα κορυφώθηκαν με τη σοκαριστική ανθρωποκτονία 27χρονου, η  σορός του 

οποίου βρέθηκε μέσα σε ρέμα της περιοχής από διερχόμενο κάτοικο, σε μία υπόθεση που 

συγκλόνισε την τοπική κοινωνία και ανέδειξε με δραματικό τρόπο το μέγεθος του προβλήματος. 

Οι έρευνες των αρμόδιων Αρχών βρίσκονται σε εξέλιξη για τον εντοπισμό των δραστών, ωστόσο 

το γεγονός αυτό αποτελεί καμπανάκι κινδύνου για τη γενικότερη κατάσταση ασφάλειας στην 

περιοχή. 

Η σοβαρότητα της κατάστασης αναγνωρίστηκε και θεσμικά, καθώς ο Δήμος Μεγαρέων 

προχώρησε εκτάκτως στις 10/2/2026, σε σύσκεψη για τη λήψη μέτρων ασφαλείας, 

επισημαίνοντας την κλιμάκωση της παραβατικότητας το τελευταίο διάστημα. Η ίδια η Δημοτική 

Αρχή έκανε λόγο για αυξημένα περιστατικά εγκληματικών και παραβατικών ενεργειών στην 

ευρύτερη περιοχή. Η Νέα Πέραμος, μια ταχέως αναπτυσσόμενη περιοχή της Δυτικής Αττικής, 

βιώνει, επί σειρά ετών, συνθήκες ανασφάλειας, που δεν συνάδουν με το θεμελιώδες δικαίωμα 

κάθε πολίτη στην προστασία της ζωής και της περιουσίας του.  Οι κάτοικοι καταγγέλλουν 

σοβαρή  υποστελέχωση του Αστυνομικού Τμήματος Νέας Περάμου και ελλιπή αστυνομική 

παρουσία, ιδίως στις περιοχές άνωθεν των παλαιών γραμμών του ΟΣΕ και κατά μήκος της 

Ολυμπίας Οδού. Η πραγματικότητα που βιώνουν καθημερινά οι κάτοικοι στην περιοχή είναι 

αυτή της ανασφάλειας, με συχνές διαρρήξεις, κλοπές και περιστατικά παραβατικότητας, που 

τους αναγκάζουν να  μετατρέπουν τις οικίες τους σε «οχυρά», επενδύοντας σε κάμερες, 

συναγερμούς και προστατευτικά μέσα, ενώ περιορίζουν τις μετακινήσεις τους κατά τις βραδινές 

ώρες, υπό το φόβο εγκληματικών ενεργειών. Η διασφάλιση της δημόσιας τάξης και η προστασία 

της ανθρώπινης ζωής αποτελούν αδιαπραγμάτευτη υποχρέωση της Πολιτείας. Η κοινωνία της 

Νέας Περάμου ζητά το αυτονόητο: ασφάλεια, ισονομία και αποτελεσματική παρουσία του 

κράτους. Η Πολιτεία οφείλει να ανταποκριθεί άμεσα και ουσιαστικά προς διαφύλαξη των 

παραπάνω, πριν η κατάσταση καταστεί μη αναστρέψιμη. 
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 

1. Ποια είναι η προβλεπόμενη οργανική δύναμη και ποια είναι η πραγματικά υπηρετούσα 

δύναμη στο Αστυνομικό Τμήμα της Νέας Περάμου της Αττικής; 

2. Προτίθεστε να προχωρήσετε, άμεσα, σε ενίσχυση της στελέχωσης του Αστυνομικού  

Τμήματος, της Νέας Περάμου, Αττικής; Αν ναι, υπό ποιο συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα; 

3. Ποια άμεσα μέτρα εντατικοποίησης της αστυνόμευσης έχουν ληφθεί ή πρόκειται να 

ληφθούν, μετά το ως άνω πρόσφατο περιστατικό ανθρωποκτονίας, προκειμένου να 

αποτραπεί περαιτέρω κλιμάκωση της βίας στην ανωτέρω περιοχή; 

4. Υπάρχει ολοκληρωμένο επιχειρησιακό σχέδιο για 24ωρη και συστηματική αστυνόμευση 

σε όλη τη Νέα Πέραμο Αττικής και ιδίως στις περιοχές εντός και πέριξ αυτής όπου είναι 

αυξημένη η παραβατικότητα; 

5. Ποια είναι η συνεργασία του Υπουργείου σας με το Δήμο Μεγαρέων Αττικής για την 

εφαρμογή συντονισμένων μέτρων πρόληψης και καταστολής της εγκληματικότητας; 

 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

 

 

Φωτόπουλος Στυλιανός 

  




